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利用者意識調査 

旅行中に「温水洗浄便座」の付いたトイレを選んで使う？ （外国人アンケート） 

旅行中に温水洗浄便座の設置情報があると役立つ？ （外国人アンケート） 

（Ｎ＝５５１） 

（Ｎ＝５５１） 

「温水洗浄便座のトイレ」を選んで使いたい
と考える方は８割以上。 
「温水洗浄便座のトイレ」を選んで使いたい
と考える方は８割以上。 

「温水洗浄便座の設置情報が役立つ」と考え
る方は９割近い。 

「温水洗浄便座浄便座」の設置表示・サイン
は旅行者の助けになる、価値あるものと考え
られます。 

「温水洗浄便座の設置情報が役立つ」と考え
る方は９割近い。 

「温水洗浄便座浄便座」の設置表示・サイン
は旅行者の助けになる、価値あるものと考え
られます。 

出典：2018年 日本レストルーム工業会調べ トイレに関するアンケート 
中国・韓国・米国・ドイツ・インドネシアの20歳以上の男女 

出典：2018年 日本レストルーム工業会調べ トイレに関するアンケート 
中国・韓国・米国・ドイツ・インドネシアの20歳以上の男女 
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「温水洗浄便座」マークがあれば案内表示に使う？ 【日本国内・施設関係者】 

・約７割の方は「温水洗浄便座」の設置表示/

サインを利用したいと考えています。

（主な理由） 
・使用者への案内
・設置のアピール
・洋式トイレとしてのサインにもなる

・約７割の方は「温水洗浄便座」の設置表示/

サインを利用したいと考えています。

（主な理由） 
・使用者への案内
・設置のアピール
・洋式トイレとしてのサインにもなる（Ｎ＝１０３） 

 施設関係者へのWEBアンケート結果 

出典：2018年 日本レストルーム工業会調べ トイレに関するアンケート 
店舗、宿泊施設等のオーナー、責任者、管理者 




